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Velkommen til noget så (efterhånden) 
usædvanligt, som papirbåren information 
fra Holte Roklub. Helt i tidens ånd har me-
dier som websider og emails efterhånden 
størsteparten af ansvaret for kontakten 
mellem klubben og medlemmerne.

Der har dog fra flere sider lydt et ønske 
om også at få et ”rigtigt” Sprøjt på papir, 
og det opfylder vi hermed. I dette Sprøjt 
finder du information om året, der gik, 

samt om de mange arrangementer, der 
allerede er planlagt for 2008. Og ikke 
mindst indkaldelsen til generalforsamlin-
gen i februar 2008.
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Formanden har ordet
Du sidder nu med noget unikt i hånden: En 
papirudgave af medlemsbladet Sprøjt.

Vi har året rundt en aktiv hjemmeside 
med utrættelige webmaster Kims vel-
opstillede indlæg på hjemmesiden, og 
gruppemails til langt over halvdelen af 
medlemmerne. Det er  informationskilder, 
der passende hurtigt og målrettet forhå-
bentlig når ud til flest mulige af de henad 
500 medlemmer i Holte Roklub.

Med denne papirudgave af Sprøjt råder vi 
forhåbentlig lidt bod på det afsavn af et 
egentligt klubblad, som der har været.

Året, der gik

Med stort engagement fra mange instruk-
tører blev der atter i 2007 introduceret 
langt over hundrede nye medlemmer til 
kajak- og inriggerroning i alle aldre.

Trods en sommersæson vejrmæssigt klart 
under middel blev der roet en del kilome-
tre – enkelte nåede pænt over 1.000 km. 

Der var flot tilslutning blandt nye og gam-
le medlemmer til de traditionsrige større 
fælles mere selskabelige arrangementer 
med spisning og fælles samvær. 

Børne- og ungdomskajaksiden er under 
fin genopbygning.

Klubhusets omgivelser

Vi har på en række felter vedrørende vores 
nære omgivelser haft en fortsat vel lang-
modig konstant dialog med kommunens 
mange forvaltninger om dette og hint 
– men nu med enkelte lyspunkter:

Pælene efter kommunebroen lige nord for 
klubben, som kun var blevet fjernet over 
vandet (!) efter stormen for seks år siden 

er nu i slutningen af november med pro-
fessionel assistance savet over ved bun-
den, så kæntringer nu atter kan ske uden 
større risiko tæt ved klubben (puha!).

Bevoksningen langs voldgraven omkring 
huset beskæres med skovfolkenes as-
sistance i vinterens løb.

En længe ventet opgravning af voldgra-
ven kan forhåbentlig også ske denne 
vinter. 

Belysningen til og fra klubben har vi også 
drøftelser med forvaltningen om – senest 
i relation til opsætning af nye lamper 
langs vejen ned til klubben til foråret.

Græsplænen var ved at vokse til med 
nye buskadser og små træer, så en nylig 
rydning af disse arealer er netop sket 
– genoptagelse af et antal græsplæneklip-
ninger i sommerperioden må vi så få på 
plads som tidligere år.

Klubhuset

Som de lykkelige ejere af eget klubhus på 
kommunal grund kæmper bestyrelsen en 
vedvarende kamp for at renovere og ud-
vikle selve klubhuset, som vi jo desværre 
ikke må udvide. 

Et utæt vandrør under herrernes baderum 
er efter diverse ”dialoger” med kommu-
nen for kort tid siden endelig blevet ud-
bedret uden skade på huskonstruktionen 
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og med kommunal medfinansiering. 

El-tavlen i motionsrummet er som huset 
ca. 37 år gammel – og har længe fortjent 
en udskiftning. Vi stiler mod, at en ny tids-
svarende eltavle med passende mindre 
dimensionering kan placeres, således at 
væggen ind til bagrummet kan fjernes.

Alarm- og sikkerhedssystemet inkl. nøgle-
kortene er forældede, og vil blive udskif-
tet over de næste par måneder.

Som drøftet ved bl.a. seneste generalfor-
samling er der et påtrængende behov for 
at få renoveret køkken-klubstue-bestyrel-
sesrum. Sidstnævnte kan vi undvære, blot 
der kommer aflåsbar opbevaringsplads. 
Køkkenet var måske velegnet til de ca. 
70 medlemmer, som klubben havde, da 
den blev bygget – nu fremstår det som et 
historisk levn fra et ikke renoveret mindre 
sommerhus fra 1960-erne. Et nyt køkken 
med ”stordrifts-faciliteter”  vil efter planen 
blive placeret ca. sv.t. det nuværende 
bestyrelsesrum. Et nyt gulv til hele arealet 
inkl. entreen skal også anlægges. Inden 
længe vil disse planer i endelig form blive 
ophængt i klubben til information af 
medlemmerne. 

Renoveringen vil forhåbentligt kunne 
starte umiddelbart efter generalforsamlin-
gen den 7. februar – og meget gerne være 
afsluttet inden standerhejsningen 5. april. 

Vi har forhåndstilsagn om substantiel 
kommunal støtte til disse påtrængende 
renoveringer og opdateringer. Diverse 
donationer vil der også blive søgt om.

Den samlede bestyrelse ønsker hermed 
alle klubbens medlemmer et rigtigt godt 
nyt år – såvel til lands og til vands samt…! 

Bjørn Christau 
Formand

Elektronisk information 
fra Holte Roklub

Holte Roklub har aktiv og informativ 
hjemmeside, som derfor også er me-
get velbesøgt af både medlemmer og 
andre, der ønsker at orientere sig om, 
hvad der sker i klubben.

Senest er der oprettet en særlig hjem-
meside for børne- og ungdomsroerne. 
Man finder et link til siden på klubbens 
hjemmeside, men kan også finde den 
her: www.holteroklub-ung.dk

Klubben udsender desuden informa-
tion via email til en mailinglisten, som 
medlemmerne selv skal skrive sig på 
og tage sig af igen, hvis man ikke læn-
gere ønsker at modtage information. 
Man finder tilmelding til mailinglisten 
på klubbens hjemmeside under punk-
tet ”Nyhedsbrev”.

I den blåtonede ramme indtaster 
man sin email-adresse og klikker på 
”Tilmeld”, hvorefter man klikker på 
”Send” knappen. Så er det klaret og du 
modtager fremover informationen fra 
klubben. At framelde dig igen er lige 
så enkelt og sker samme sted.

Der udsendes jævnligt information om 
arrangementer, fester etc. i klubben.
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Generalforsamlingen har føl-
gende dagsorden:

Valg af dirigent, som ikke må 
være medlem af bestyrelsen

Formanden fremlægger 
klubbens årsberetning

Orientering om klubbens 
kontakt til Kommunen samt om 
planer for renovering af klubben 
og dens omgivelser

Aflæggelse af det reviderede 
regnskab, forelæggelse af det 
kommende års budget, samt 
fastlæggelse af det kommende 
års indskud og kontingent

Behandling af indkomne forslag

Valg af næstformand - Bestyrelsen 
forslår Lotte Madsen

Valg af øvrige bestyrelsesmed-
lemmer: 
Jan Bielefeldt, Rochef, genopstil-
ler 
Annelise Randløb, Kajakchef, 
genopstiller 
Josephine Kanta, Ungdomsrepræ-
sentant, genopstiller

Valg af revisor og revisorsupple-
ant: Peter Wulff, revisor - genop-
stiller 
Svend Ammitzbøll, revisorsupple-
ant - genopstiller

Eventuelt

1 .

2 .

3 .

4 .

5 .

6 .

7 .

8 .

9 .

Generalforsamling 2008
Indkaldelse til ordinær generalforsamling i Holte Roklub

Torsdag den 7. februar 2008 kl. 19.00

Angående indsendelse af 
forslag til behandling på 
Generalforsamlingen
Stk. 3. Forslag, der ønskes behandlet på 
den ordinære generalforsamling, skal 
indgives til formanden senest 7 dage før 
generalforsamlingen, hvorefter det påhvi-
ler bestyrelsen at optage disse forslag på 
dagsordenen.

Stk. 4. Rettidigt indkomne forslag til den 
ordinære generalforsamling skal offentlig-
gøres ved opslag i klubben umiddelbart 
efter modtagelsen.

Båddåb ved standerstrygningen 2007
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Først skulle vi en masse –så skulle vi lige 
pludselig ingenting ! Og nu skal vi så en 
hel masse igen - og denne gang meget, 
meget hurtigt...

I juni måned var Handicap Elite holdet til 
regatta i Retzeburg i Tyskland. Her fik vi 
”bank”, men havde en fin plan for hvordan 
det videre forløb frem mod VM i München 
ti uger senere skulle være...

Men sådan synes Dansk Forening for Ro-
sport (DFfR) så ikke lige at det skulle være. 
De mente simpelthen ikke holdet roede 
stærkt nok til at kunne gøre sig glædende 
ved VM i München...

Øv, øv, øv.  Ingen VM deltagelse gjorde at 
vi alle helt tabte modet og mistede vores 
visioner om at komme til PL i Kina.

Sommeren gik, og godt for det, med alt 
den blæst...

I dette efterår fik vi så en henvendelse fra 
Dansk Handicap Idrætsforbund (DHIF) 
som samme med DFfR havde sat sig 
sammen og fundet ud af at det var rigtigt 
ærgerligt hvis Danmark ikke kunne være 

med på de kinesiske robaner med et han-
dicap landshold.

Nu er et delvist nyt handicap ro-landshold 
med handicap roere, alle fra Holte Roklub, 
så i gang med at træne til kvalifikationen 
til PL, som skal foregå i München til maj. 
Der er to ledige pladser til PL, og det skal 
simpelthen blive vores den ene af dem.

Olympiader skal jo planlægges i god tid, 
så derfor er vi allerede nu ved at vælge 
det tøj, som vi skal bære under indgangs-
ceremonien på det Olympiske stadion 
d. 6 september. Vi ved også, at vi skal ro 
de indledende løb d. 9.-10. september, 
og forhåbentlig deltage i finalen d. 11. 
september.

Indtil da er der træning, træning, stævner 
og mere træning. Det eneste sted succes 
kommer før træning, er i ordbogen.  

Håber, det endelig vil lykkes for et Dansk 
Handicap ro-landshold fra Holte Roklub at 
kvalificere sig til Handicap Olympiaden i 
Beijing 2008.

Lotte & ”Handyerne”

Året, der gik, for Handicap Elite roerne i Holte Roklub: 
Holdet er igen på vej mod Handicap Olympiaden 

i Beijing (Paraolympiske Lege - PL)
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Roafdelingen fik en god tilgang af nye 
baglænsroere og 60+ roere i 2007. Sæso-
nen var god i forsommeren, men senere 
præget at det dårlige vejr .

Vi fik gennemført langture til Københavns 
havn, Esrum sø og nogle roere var des-
uden på sommertur i det sydfynske øhav.

I løbet af vinteren arbejder vores flittige 
vinterklargøringsteam med at ordne bå-
dene, så de bliver klar til en ny sæson.

De skal have stor tak for denne indsats!

Der bliver uddannet nye instruktører, 
reparatører og langtursstyrmænd i vinte-
rens løb, og programmet for næste år er 
planlagt i hovedtræk.

Mange aktiviteter i 2008 sæsonen

Vi planlægger flere ture i andre farvande 
end vores velkendte søer, og en weekend-
tur til bl.a. Næstved/Karrebæksminde.

Hilsen fra Roafdelingen:

Året, der gik for baglænsroerne
Der er mere information i aktivitetslisten 
- husk at sætte kryds i din kalender!

Vi tilbyder, som noget nyt, at hvis man er 
en gruppe på f.eks. 4 eller 5 personer, kan 
man ringe til en langtursstyrmand. Her 
kan man spørge om han/hun vil arran-
gere lån af fremmede både og deltage på 
turen, så det bliver muligt at komme til at 
ro i et nyt, spændende område. Disse ture 
kan være en alm. aften eller en heldagtur.  
Ring og spørg - Listen over langtursstyr-
mænd findes på klubbens hjemmeside.

Har I venner, kolleger eller bekendte som 
har lyst til at deltage på vor roskole, så 
bed dem kontakte roafdelingen, så de kan 
få plads på en tidlig roskole og dermed få 
fuldt udbytte af den kommende sæson.

De bedste rohilsener

Jan og instruktørerne
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Vi kan med stor tilfredshed se tilbage på 
2007. Der blev afholdt rigtig mange af 
klubbens populære roskoler, og dermed 
er mange nye kajakroere sluppet løs på 
vandet.

Børne og ungdomsroningen er i vækst og 
mange gode resultater er hentet hjem af 
vores unge kaproere.

Kajakafdelingen har også kunnet konsta-
tere at vores ”ro-med” arrangementer har 
været en stor succes. Deltagerne har hyg-
get sig godt og sikkert også knyttet gode 
sociale kontakter undervejs.

Succes på polobanerne

Holte Roklub har gennem snart mange 
år markeret sig inden for kajakpolo, som 
er en spændende og publimumsvenlig 
sportsgren. Klubbens kajakpolo ligahold 
blev i år en flot nummer to til DM. På po-
losiden er der generelt stor medlemsfrem-
gang, og som noget nyt er der i år startet 
en rent kvindehold. Interessen ses også af, 
at vores 2. divisionshold klarer sig godt og 
at spillerne her fra udgør et godt grundlag 
for at Holte Roklub også i de kommende 
sæsoner kan markere sig på polobanerne.

I 2008 forventer vi atter at have et højt 
aktivitetsniveau.

Vi planlægger at gennemføre  seks kajak-
skoler. Tre nye kajakker forventes klar til 
de første roskoler.

Børne- og ungdomsroning i kajak

I børne og ungdomsroningen ser vi med 
stor spænding frem til  2008. Helle og co. 
har stor succes med træning og hyggeligt 
samvær. De satser også at på at deltage i 

en del stævner rundt om i landet. Det er 
også dejligt at så mange forældre stiller 
beredvilligt op. Det er en stor hjælp.

Vi forventer at have en K2 og to K1  kajak-
ker klar til vores unge håb.

Så forventningerne er store her på kajaksi-
den til den kommende sæson.

Kommende arrangementer i 2008 
for tur-kajakker:

25. april-13. juli: Roskoler O t.o.m. 5 

27. april: Kajaktur til Tryggevælde Å

9.-12. maj: Kajak pinsetur til Lagan elven

16. august: Holte Open

17. august: Thurø Rundt

24. august: Øresundstur ad Mølleåen

24. august: Kanojak Trim Esrum Sø

12.-14. september: Tour de Gudenå

27. september: Mølleåens blå bånd

Hilsen fra Kajakafdelingen:

Året, der gik for kajakroerne
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Generalforsamling		  Torsdag d. 7. februar kl. 19.00

Forårsrengøring		  Lørdag d. 5. april kl. 10

Standerhejsning		  Lørdag d. 5. april kl. 14

Standerhejsningsfest		  Lørdag d. 5. april kl. 18 

Inriggertur i Københavns Havn		  Lørdag d. 12. april

Promotion-fremstød i Holte		  Søndag d. 13. april 
ved loppemarkedet i Holte 
(P-pladsen, Stationsvej i Holte)

Instruktør fællesroning		  Onsdag 16. april kl. 17.00 
med Karin Keldberg (inrigger)

Kajak roskole  0             		  25. april – 27. april samt 3. – 4. maj

Tryggevælde Å i kajak     		  Søndag 27. april

Roskole i inrigger		  22., 24., 26. og 27. april 
Koordinator: Erik. Backup: Keld og 
Lotte (hverdage), Niels (lørdag og søndag) 
Instruktører: Bo, Lars Bondo, Erik, Bjørn

Lyngbytur		  Søndag 4. maj

Kajak Pinsetur till Lagan i Sverige		  9. – 12. maj

Kajak roskole 1              		  9. – 11. maj samt 17. - 18. maj

Ro-skole II inrigger		  20., 22., 24. og 25. maj 
Koordinator: Erik. Backup: Bo og 
Lotte (hverdage), Niels (lørdag og 
søndag). Instruktører:  Charlotte, Karin, 
Christen, Jan

Kajak roskole 2               		  23. –25. maj samt 31.maj - 1juni

Roskole 60+ Prøvedag i Inrigger		  Mandag 5. maj

Roskole 60+  Alle dage - Kl. 10-12		  Onsdag 7. maj og fredag 9. maj 
inrigger		  Onsdag d. 14 maj og fredag d. 16 maj 
		  Mandag d. 19. maj og onsdag d. 21. maj 
Koordinator: Lizzie. Backup: -  
Instruktører: Nis, Flemming, Christen, 
Finn, Jørgen, Thomas

Aktivitetsplan 2008 for Holte Roklub
(ret til ændringer forbeholdes)
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Sculler-skole		  13., 15., 18., 20., 22. og 25. maj 
Koordinator: Keld. Backup: -  
Instruktører:  Keld, Tommy, Lotte

Næstved/Karresbækminde		  Uge 21 
Weekendtur i inrigger 
Ansvarlige: Jette og Betina

Nattergaletur (Lotte)		  Fredag 1. juni

Roskole III		  EKSTRA, AFHOLDES EFTER BEHOV 
inrigger		  (3. ,  5., 7. og 8. juni) 
Koordinator: Erik. Backup: Efter behov. 
Instruktører: Efter behov

Kajak roskoler 3            		  6. –8. juni samt 14.juni-15.juni

Øresundstur  inrigger		  Mandag 16. juni

Kajak roskole 4               		  20. juni - 22. juni samt 28. juni og 29. juni 

Lyngbytur i inrigger		  Søndag 6. juli

Kajak roskole 5              		  4. juli – 6 juli samt 12. juli – 13. juli

Lyngbytur i inrigger		  Søndag 3. august

Holte Open Halvmarathon		  Lørdag 16. august 
Her er alle bådtyper velkomne

Esrum sø rundt		  Søndag 17. august kl. 9.00

Kanindåb samt Kaninfest i Holte Roklub		  Lørdag  23. august 

Øresundstur, kajak        		  Søndag 24. august                          

Frederikssund tur i inrigger		  Søndag 7. september

Tour de Gudenå, årets store kajakløb             	Fredag 12. september – 14. september

Præstø tur i inrigger  		  Søndag 21. september

Lyngbytur		  Søndag 5. oktober

Efterårsrengøring		  Lørdag 25. oktober kl. 10

Standerstrygning		  Lørdag 25. oktober kl. 14

Standerstrygningsfest 		  Lørdag 25. oktober kl. 18 

Julefrokost		  Lørdag  6. december kl. 14

Aktivitetsplan 2008 for Holte Roklub
(ret til ændringer forbeholdes)
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Årets pokaler uddelt ved 
standerstrygningen

Efter sommer-rosæsonen 2007 kunne vi 
med fornøjelse fordele de traditionsrige 
pokaler til gode klubmedlemmer for 
forskellige præstationer.

Onsdags-”fræs”- roningen deltog mange 
kajakroere i trods meget vekslende vind 
og vejr: Efter en hård dyst kom – som tidli-
gere udmeldt på hjemmesiden – følgende 
helt til tops:

5 km:  Tage Heering, 5 km motion (blandt 
årets nye kajakroere): Lene J og endelig 
2,5 km: Klara Gjerding.

For gode resultater i sæsonen uddeles 
Birkerød Pokalen.  Vi ved, at der er mange 
gode eliteboblere på vej, men på bag-
grund af gode resultater til DM (1.plads K2 
200 m, 2. plads K2 2500 m, 3. plads K2 500 
m, 3. plads K1 2500) samt dernæst del-
tagelse på Ungdomslandsholdet og ved 
NM. For dette kan vi med glæde tildele 
pokalen til ”veteranen” Josephine Kanta.

Gudmund Schack Pokalen  uddeles til en 
roer, som har passet sin træning og udvist 
godt engagement i klublivet. Her har en 
af vores nye talentfulde roere skilt sig ud 
på den prisværdige måde:  Sara Bruus 
Marcussen. 

Vi ser frem til gode resultater og godt 
engagement fra alle de mange nye børne- 
og ungdomsroere fra denne sæson i 
årene fremover!

Sidst – men ikke mindst – er det bestyrel-
sen en stor fornøjelse i år at tildele Fure-
søpokalen til et medlem som på særlig vis 
har ydet en indsats for klubben. 

I år har vi fra bestyrelsens side især lagt 
mærke til atter en ”veteran”, som tidligere 
har fået mange andre pokaler for sine 
ropræstationer, men som nu på sin egen 
stille, kompetente og altid humørfyldte 
måde har gjort en stor forskel efter skiftet 
fra eliteengagementet som roer til børne- 
og ungdomstræner: Helle David Jensen. 

For dem, der ikke kender Helle så godt: 
Helles har et stort engagement langt ud 
over det den beskedne hyre for træ-
nertjansen kan retfærdiggøre: Udflugter 
til BonBon Land, koordinering af stæv-
ner, oplæg til et U 10-stævne i klubben, 
omsorg for at alle roerne trives i klubben, 
så alle børn og unge føler sig velkomne i 
klubben.

Bjørn Christau

Fra venstre: Bjørn Christau (formand), Josephine 
Kanta (Birkerød Pokalen), Helle David Jensen 
(Furesøpokalen) og Sara Bruus Marcussen (Gud-
mund Schack pokalen)
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Vi startede rosæsonen op i  maj måned 
med et nyt trænerteam bestående af 
Helene Feldthaus, Emil Christiansen og 
Helle D. Jensen. Vi valgte fra start af, at 
vi ville have skabt nogle rammer for en 
ordentlig ungdomsafdeling, og få bygget 
nogle hold og et fællesskab op, frem for 
at fokuserer på en konkurrencepræget 
sæson. Det lykkedes, så vi i 2008 er klar 
til at deltage i en masse stævner, hvor vi 
forhåbentlig hiver nogle medaljer hjem.

Vi har haft tre hold kørende gennem året, 
et begynderhold, et børnehold og et 
ungdomshold. 

Begynderholdet var en stor succes, og vi 
har fået en masse nye medlemmer ind i 
alderen 7-16 år. I august måned rykkede 
mange af dem op til de rutinerede børne- 
og ungdomsroere, så vi er klar til et helt 
nyt hold begynder næste år. 

Samtidig har de tre uger, hvor kommunes 
børn indtog roklubben til sommerferie-
aktiviteter (60 børn i alt), også givet en 
masse nye roere, så vi nu har fået nogle 
flotte store hold.

Kapholdet faldt lidt fra hinanden i starten 
af sæsonen, men vi 
har fået 4 nye ung-
domsroere, som hele 
sommeren bravt har 
kæmpet med svære 
bølger og nye både, 
og næste år er klar til 
at prøve kræfter med 
kaproningen.

For at skabe et støre 
fællesskab i klubben 
har vi holdt fælles-
spisning en gang om 
ugen, været en tur i 

BonBon Land, haft pynt-din-båd-dag og 
holdt julehygge.

Vintertræningen kører som sædvanligt en 
smule mere dæmpet end sommertrænin-
gen, men vi har masser af tilbud.

Alle klubbens medlemmer er velkommen 
til at deltage i vores torsdags-cirkeltæning 
og vores månedlige cooper-test, så hold 
øje med opslagstavlen.

Nu ser vi frem til sæsonen 2008, der me-
get gerne skulle bringe nye både, træ-
ningslejr, et samarbejde med Skovshoved 
Børneafdeling, og en masse nye roere.

Vi har netop fået oprettet en flot ny 
hjemmeside, som for alvor skal tages i 
brug i 2008. Her kan i se træningstider, 
arrangementer, aflysninger og billeder fra 
træning. I kan også oprette en bruger, og 
modtage vores månedsbrev.

Besøg www.holteroklub-ung.dk

Vi takker alle klubbens medlemmer for 
deres tålmodighed med alle de nye roere, 
og glæder os til endnu en sæson.

Hilsen fra trænerne

Børne- og ungdomssæsonen 2007
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Modtageradresse:

Formand

Bjørn Christau
Birkebakken 59
3460 Birkerød
Tlf. 45 42 33 17
formand@holte-roklub.dk

Holte Roklubs bestyrelse

Næstformand

Lars H. Knudsen
Bakkeåsen 14
2840 Holte
Tlf. 45 50 52 60
naestformand@holte-roklub.
dk
Kasserer

Siv A. Hjorth
Wienervej 17
2830 Virum
Tlf. 45 85 47 17
kasserer@holte-roklub.dk

Kajakchef

Annelise Randløv
Sjælsø Vænge 100
3460 Birkerød
Tlf. 45 82 08 01
kajakchef@holte-roklub.dk

Rochef

Jan Bielefeldt
Skovhjørnet 4
3460 Birkerød
Tlf. 45 81 80 27
rochef@holte-roklub.dk

Ungdomsrepræsentant

Josephine Kanta
Malmmosevej 42
2840 Holte
Tlf. 45 42 02 19
ungdom@holte-roklub.dk

Kontingentkassererer

Susan Pedersen
Fredskovvej 7
2840 Holte
Tlf. 45 41 09 69
kontingent@holte-roklub.dk

Handicap holdet

Team Manager
Lotte Madsen
Parcelvej 8
2840 Holte
Tlf. 30 85 12 66
dhrc@holte-roklub.dk


